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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Θέμα : Οδηγίες επανέναρξης αθλητικών δραστηριοτήτων 

Σύμφωνα με τις νέες οδηγίες για την επανέναρξη των αθλητικών δραστηριοτήτων οι 
εμπλεκόμενοι φορείς καλούνται να εφαρμόσουν όλες τις απαραίτητες οδηγίες άσκησης των 

συμμετεχόντων, να τηρήσουν όλα τα απαραίτητα υγειονομικά πρωτόκολλα καθώς επίσης να 
προβούν σε εβδομαδιαίο προληπτικό έλεγχο. 

Σε κάθε αθλητική ομάδα θα προσκομί εται η δήλωση αποτελέσματος του           από το τεστ 

στο οποίο υποβάλλονται τα παιδιά για το σχολείο σε εβδομαδιαία βάση  Ο υπεύθυνος      -
   θα σημειώνει στον ονομαστικό κατάλογο της ομάδας όσα έχουν αρνητικό αποτέλεσμα και 

θα το υποβάλλει στην εγκατάσταση μια φορά την εβδομάδα. 
Συστήνεται, εφόσον υπάρχει η δυνατότητα, κάθε    ημέρες ένα από τα           να 

διενεργείται στην αθλητική εγκατάσταση για εκπαιδευτικούς λόγους επιτηρούμενο από 

εθελοντές υγειονομικούς  π χ  γονείς, συνεργάτες συλλόγου κλπ). 
Ο υπεύθυνος      -   της ομάδας αναλαμβάνει ώστε με βάση τα αποτελέσματα να 

αποστείλει στην Ομοσπονδία μια αναφορά που θα περιλαμβάνει: το όνομα της ομάδας, την 
ημερομηνία, τον αριθμό των τεστ που έγιναν και τον αριθμό των τυχόν θετικών 

αποτελεσμάτων. 
 ια τις προπονήσεις ισχύουν οι οδηγίες και τα υγειονομικά πρωτόκολλα που είναι αναρτημένα 

στην ιστοσελίδα https://gga.                                    -           -       -

        ίναι σκόπιμο στην παρούσα φάση να υποβληθούν άμεσα επικαιροποιημένα 
προπονητικά και αγωνιστικά πρωτόκολλα από τις ομοσπονδίες που δεν έχουν μεριμνήσει για 

την ανανέωσή τους, περιλαμβάνοντας μεταξύ άλλων τις νεότερες οδηγίες της         ια την 
πρόλη η της διασποράς και την όσο το δυνατόν πιο έγκαιρη ανίχνευση συρροών 

επιβεβαιωμένων κρουσμάτων λοίμωξης COVID-   στις ομάδες, η διαδικασία των ελέγχων και 

η διαχείριση κρούσματος στον αθλητισμό γίνεται με βάση τις οδηγίες του  Ο   για τον γενικό 
πληθυσμό https://eody.gov.gr/wp- content/uploads/2020/11/COVID19-lixi-karantinas-

apomonosis.pdf  α περιοριστικά μέτρα θα επανεκτιμώνται και οι οδηγίες ασφαλούς άθλησης 
θα επικαιροποιούνται ανάλογα με τη γενικότερη επιδημιολογική εικόνα της χώρας.         
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